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ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU/RR, 2 

REALIZADA EM QUINZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 3 

Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às dez horas, na sala de 4 

reuniões da RC ENGENHARIA, situado na Avenida Ville Roy, 2155 – 1° andar – 5 

caçari, na cidade de Boa Vista, Estado de Roraima, reuniram-se os Conselheiros 6 

Estaduais, para a realização da 71ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho de 7 

Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU/RR. Preside a Sessão, o Presidente Interino 8 

Arquiteto e Urbanista Luiz Afonso Maciel de Melo, estando presentes os seguintes 9 

Conselheiros Arquitetos e Urbanistas: Conselheiro Federal Nikson Dias de Oliveira, 10 

Conselheiros Estaduais Luiz Afonso Maciel de Melo (titular), Rondinelle Hudson 11 

Pereira Albuquerque (suplente), Jorge Romano Netto (titular), Ygor Martins da Silva 12 

(suplente), Rodrigo Edson de Castro Ávila (titular), Luiz Carlos Nistal (suplente), 13 

Sharonn Lorrayne Mendes Torreias (titular) e Klênio Borges dos Santos (suplente). 14 

Estão presentes também a gerente técnica Arquiteta e Urbanista Ananda Teles, o 15 

assessor de Comunicação Dennis Martins, o gerente financeiro Thiago Costa, a analista 16 

de Fiscalização Arquiteta e Urbanista Lívia Dourado de Souza e a assistente 17 

administrativa Aymee Rodrigues, secretária da sessão. A ausência do Conselheiro titular 18 

Max Weber foi justificada. Item 1 (um) - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM – após a 19 

verificação do quórum, o Presidente informa que há quórum. Item 2 (dois) - 20 

EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E DO HINO DO ESTADO DE 21 

RORAIMA - Iniciando a Sessão Plenária com Execução do Hino Nacional e em seguida 22 

o Hino do Estado de Roraima. Item 3 (três ) – APROVAÇÃO DE ATA. Ata anterior 23 

não aprovada. Item 4 (quatro) –  CORRESPONDÊNCIAS. O presidente fala a respeito 24 

da carta circular do SEBRAE sobre a Reunião do Comitê Gestor para dar continuidade 25 

às ações do Projeto Cadeia Produtiva da Construção. O Presidente interino Luiz Afonso 26 

informa que assim que for eleito o presidente a carta circular precisa ser respondida ate o 27 

dia 22/01/2018. Item 5 (cinco) – ELEIÇÃO DA PRESIDÊNCIA. O Presidente Interino 28 

Luiz Afonso, candidato a eleição, convida o próximo conselheiro mais idoso não 29 

candidato Luiz Carlos Nistal a assumir a condução da eleição. Item 5.1 – 30 

CANDIDATURAS E PROPOSTAS. O presidente da Sessão perguntou aos 31 

Conselheiros quem gostaria de se candidatar à presidência. Os Conselheiros Luiz 32 

Afonso e Jorge Romano se candidataram. Dando sequência, ambos apresentaram suas 33 

propostas e discursaram acerca das suas candidaturas. Item 5.2 – VOTAÇÃO. A 34 

votação secreta foi conduzida e todos os conselheiros colocaram seus votos em uma 35 

pequena caixa, que foram retirados um a um pelo Conselheiro Nistal.   Item 5.3 – 36 

APURAÇÃO DOS VOTOS. O Conselheiro Luiz Nistal revelou os votos e as 37 

testemunhas, o Conselheiro Federal Nikson Dias e a secretária da sessão Aymee 38 

Rodrigues, fizeram a conferência. Foram dois votos para o Conselheiro Luiz Afonso 39 

Maciel de Melo e três para o Conselheiro Jorge Romano Netto. Item 5.4 – 40 

PRESIDENTE ELEITO. O Conselheiro Jorge Romano Netto foi eleito Presidente do 41 

CAU/RR e assumiu a condução da Sessão Plenária, agradecendo o apoio recebido e 42 

dando prosseguimento aos trabalhos. Item 6 (seis) – ELEIÇÃO DAS COMISSOES 43 

ORDINÁRIAS. Os Conselheiros Rodrigo Edson de Castro Ávila e Sharonn Lorrayne 44 

Mendes Torreias foram os indicados para coordenar as Comissões Ordinárias: Comissão 45 

de Organização, Finanças, Administração e Planejamento do CAU/RR (COFAP) e 46 

Comissão de Ética, Exercício Profissional e Ensino e Formação do CAU/RR (CEPEF), 47 

respectivamente. As indicações foram aprovadas por unanimidade e os coordenadores 48 

eleitos. As comissões foram compostas da seguinte forma: COFAP – Conselheiro 49 

Rodrigo Avila como coordenador e Luiz Afonso e Sharonn Mendes como membros. 50 
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CEPEF – A Conselheira Sharonn Mendes como coordenadora e Max Weber e Rodrigo 51 

Ávila como membros. A composição das comissões foi aprovada por unanimidade. 52 

Item 7 (sete) – ELEIÇÃO DA VICE-PRESIDÊNCIA. O Vice-Presidente deve ser eleito 53 

entre os coordenadores das comissões ordinárias. O Conselheiro Rodrigo Ávila foi eleito 54 

Vice-Presidente pelo Presidente Jorge Romano e o plenário aprovou a escolha por 55 

unanimidade. 56 

EXTRA PAUTA. O Presidente Jorge Romano perguntou quem gostaria de se candidatar 57 

para representar o CAU/RR na reunião do Comitê Gestor conforme carta circular do 58 

SEBRAE. O Conselheiro Rodrigo Ávila se candidatou como representante e o 59 

Conselheiro Suplente Ygor Martins para participar da reunião.  60 

O Conselheiro Rodrigo Ávila ofereceu a sala de reuniões da RC ENGENHARIA para 61 

ficar à disposição para quaisquer demandas do CAU/RR.  62 

O Conselheiro Luiz Afonso Maciel de Melo cobrou a pontualidade acerca dos horários 63 

das reuniões e exigiu que seja respeitado o Regimento Interno. Sugeriu que fossem 64 

alteradas as datas das reuniões das comissões ordinárias, pois no atual calendário a 65 

reunião Plenária está marcada para acontecer antes. O plenário aprovou a sugestão por 66 

unanimidade. 67 

ENCERRAMENTO: Após todos os informes anteriores, o Presidente encerra a Sessão 68 

Plenária, nada mais havendo a ser discutido. 69 

 

Boa Vista (RR), 15 de janeiro de 2018. 
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